

Москва
"Театр Луны"

Русский телевидение
-1998.-18 февр.-с.10

● В Москве вчера отметил 5-летие «Театр Луны» под руководством заслуженного артиста России Сергея Проханова. «Усатый нянь», успешно работавший актером в театре имени Моссовета, решил круто изменить амплуа и создать собственную антрепризу. Первой премьерой «Театра Луны» стал спектакль «Византия» по пьесе Николая Гумилева «Отравленная туника». В настоящее время в репертуаре театра семь спектаклей, причем ни в одном из них Проханов не выступает в качестве актера. Этим занимаются другие: Анатолий Ромашин, Сергей Виноградов, Елена Захарова, Чулпан Хаматова, состоящие в труппе. Кроме того, нередко приглашают актеров из других театров — например, Дмитрия Певцова из «Ленкома» для исполнения роли в спектакле «Ночь нежна». Этим спектаклем, сообщает ИТАР-ТАСС, и открылся юбилейный вечер «Театра Луны».